
KISKUNHALAS Se szeri, se száma 
azoknak az ételeknek, amelyek bur
gonyából készülnek és nélkülözhe
tetlen fogásai a magyar konyhá
nak. A halasi Sóstó Csárda parkjá
ban szombaton rendezett Burgonyás 
ételek főzőversenyén kulturális élmé
nyek is várták az érdeklődőket.  6

Burgonyás 
ételek főttek



Idén tizedik alkalommal szervezték meg a fesztivált/ahol sok főzőcsapat mérette meg magát

Burgonyás ételek versenyeztek Kiskunhalason
KISKUNHALAS Se szeri, se szá
ma azoknak az ételeknek, 
amelyek burgonyából készül
nek és nélkülözhetetlen fo
gásai a magyar konyhának. 
A halasi Sóstó Csárda parkjá
ban szombaton rendezett Bur
gonyás ételek főzóversenyén 
a gasztronómiai finomságok 
mellett kulturális élmények is 
várták az érdeklődőket. A kis
kunhalasi Bács Gazda-Coop 
Kft. tizedik alkalommal szer
vezte meg a fesztivált, ahova 
sokan ellátogattak. Szabó La
jos ügyvezető elmondása sze
rint azzal a nem titkolt szán
dékkal hívták életre egy évti
zeddel ezelőtt a rendezvényt, 
hogy népszerűsítsék a burgonya
HIRDETÉS

burgonyafogyasztást, a krump
lis ételeket. A családias ese
ményen főzőcsapatok mérték 
össze tudásukat, a legegysze
rűbbtől a legkülönfélébb bur
gonyás ételekig, számtalan 
ételfajta készült.

Csak néhány az elkészült 
ételkülönlegességek közül: 
paprikás krumpli kolbásszal, 
hagymás, baconös krumplis 
nudli, paprikás krumpli le
csókolbásszal, krumplis tész
ta tepertővel, darált húsos ra
kott krumpli, slambuc bog
rácsban, egyszerűen, krump
li tejszínes, petrezselymes 
szószban, klasszikus papri
kás krumpli, krumplipüré, ra
kott krumpli kolbásszal, burgonyával Proszka Péter, Sós Dezső és Gyenizse LászIó zsűrizték az ételeket

burgonyával főtt mustáros csirke
máj, kolbászos tepsis krump
li, olasz rakott krumpli, rakott 
tócsni csirkével és spenóttal, 
kolbászos hasseback krumpli, 
zöldborsós rakott krumpli, ré
tegzett burgonyás pásztorpite, 
sajtos rakott krumpli zöldség
gel, tepsis krumpli húsgolyók
kal, burgonyás pite, krumplis 
pogácsa, pásztortarhonya, hú
sos krumpli gombával, Cukki
nis rakott krumpli, tárkonyos 
krumplileves csirkemellel.

A háromfős - Sós Dezső- 
életműdíjas közétkeztetési 
mesterszakács, Proksza Pé
ter és Gyenizse László alkot
ta zsűrinek - nem volt kön
nyű dolga, az ételek íze, illa

ta és állaga mellett az elkészí
tés módját és a tálalást is szi
gorúan pontozták. A verseny 
győztese a Vajdaságból érke
zett Topolyai Mezőgazdasá
gi Iskola és Diákotthon csapa
ta lett, akik a földbe ásott tűz 
után maradt izzó hamuba he
lyezett cserépedényben főz
ték a csirkehússal gazdagított 
burgonyás ételüket.

A nap folyamán a gasztronó
miai finomságok mellé kultu
rális élmények is párosultak, 
a tompai Kolo Tánccsoport, a 
Halasi Népdalkör, valamint a 
halasi Szilaj Citerazenekar és 
a Balotaszállási Citerazene
kar szórakoztatta a főzőfeszti
vál résztvevőit. P. Á.
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